



**Estado do Rio Grande Do Norte**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE APODI/RN**

CNPJ: 08.349.011/0001-93

Praça Francisco Pinto, 56 – Centro – CEP. 59700-000 - Apodi/RN - Telefax: (084) 3333-2728

Errata do item 2.1, Edital do Pregão Presencial 045/2018, publicado nos Diários oficiais da FEMURN código N° 1824 e UNIÃO código 05302018080300207 do dia 03 de agosto códigos

Onde se Lê: “O valor global médio estimado para esta licitação é de R\$ 257.522,36 (duzentos e cinquenta e sete mil, quinhentos e vinte e dois reais e trinta e seis centavos).

Lê se: “O valor global médio estimado para esta licitação é de R\$ 473.161,22 (quatrocentos e setenta e três reais, cento e sessenta e um reais e vinte e dois centavos).”

Com forme valores do termo de referência.

Apodi – RN, 15 de Agosto e 2018.

---

**LÁZARO BANDEIRA E SOUSA**  
Pregoeiro Oficial  
Portaria de N° **0766/2018**.